Plannen voor 2023

In 2020 en 2021 is het Podium nauwelijks actief geweest door de corona maatregelen. In 2022 konden weer vijf professionele voorstellingen georganiseerd worden en kwam de verhuur aan scholen en instellingen weer op gang.

De eigenaar van het gebouw (de gemeente Berkelland) heeft na onderzoek besloten twee basisscholen uit Neede te huisvesten in het gebouw. Hiervoor is een onderzoek naar de bouwtechnische en functionele consequenties van die keuze gestart. Uitslag van het onderzoek en besluitvorming over de toekomst van het gebouw wordt in de loop van 2023 verwacht. Waarna wij medio 2024 onze activiteiten tijdelijk of definitief zullen moeten onderbreken. 
Stichting Podium pleit voor handhaving van onze theaterfunctie in het gebouw (en daarmee in het dorp).

De school wordt nu ook benut voor onderwijs aan kinderen uit Oekraïne. In de loop van 2023 willen we een voorstelling voor ze organiseren.

Voor 2023 proberen we weer een volledig professioneel programma te organiseren. We streven naar negen voorstellingen in de genres cabaret, muziek, film en kindervoorstelling. In de eerste helft van 2024 gevolgd door vijf voorstellingen. Per theaterseizoen (rest van 22/23 en 23/24) streven we naar 7 voorstellingen.

Ook de verhuur aan scholen, verenigingen en instellingen moet weer op peil worden gebracht. Samenwerking met andere accommodaties in Neede wordt daarbij steeds belangrijker.

In afwachting van de besluitvorming over de toekomst van het gebouw en onze rol daarin, worden de investeringen tot een minimum beperkt. Wel zal dit jaar weer onderhoud aan de tribune en de hoogwerker moeten plaatsvinden.

Op de kosten voor reclame voor de voorstellingen zal worden bezuinigd door het niet meer uitbrengen van de flyer die aan het begin van het seizoen bij ieder huis in Neede werd bezorgd en de keuze van een goedkopere drukker voor de posters. Digitale media moeten de boventoon gaan voeren in onze reclame.

De sponsoren worden weer benaderd voor een bijdrage. Naar verwachting zullen de inkomsten daaruit weer op het peil van voor corona komen.

Na twee jaar van verlies zal dit al met al kunnen leiden tot een positief saldo in 2023, mits corona niet opnieuw toeslaat.
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