Plannen voor 2024

In 2023 was het Podium weer actief. We deelden het gebouw met het onderwijs aan kinderen uit Oekraïne en aan jonge statushouders.
Daaraan komt medio 2024 een einde. Dan kunnen hebben we onze ruimten weer voor onszelf.
De gemeente heeft definitief besloten om twee basisscholen uit Neede te huisvesten op de locatie van de school. Er is een programma van eisen opgesteld en een architect gekozen. Het ontwerp zal eind 2024 – begin 2025 worden opgesteld, waarna de bestuurlijke besluitvorming en de keuze van een aannemer medio 2025 zal worden afgerond. Volgens de huidige planning zal de (ver-)bouw medio 2025 starten. De huurders (Stichting Podium Neede en het Segno Collectief) zijn nauw bij de planvorming betrokken. Onze inzet is behoud van onze theaterfunctie in het gebouw (en daarmee in Neede) en verbetering van de foyer.

In 2024 organiseren we weer een volledig professioneel programma met 7 voorstellingen: cabaret, muziektheater, bandavond en kindervoorstellingen. 

De verhuur aan scholen, verenigingen en instellingen dreigt terug te lopen. Actieve werving wordt noodzakelijk. Samenwerking met andere accommodaties in Neede wordt daarbij steeds belangrijker.

De sponsoren worden weer benaderd voor een bijdrage. Ter voorbereiding op de verbouwing en daarop volgende (gedeeltelijke) herinrichting moeten meer sponsoren worden geworven.

Ook in 2024 wordt weer een positief financieel (en cultureel) eindresultaat verwacht.
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